

Воскресенье [3 февраля]

Table with 12 columns representing different TV channels: Первый, Россия 1, ТВЦ, Россия К, ТВУ, Ч1, 10 МТЧ!, ОТВ, СТС, 4, УРАЛ, ТЕБЕ ТБЗ, Омега, Че, 5. Each column lists program titles and their corresponding time slots.

Гороскоп

на неделю с 28.01 по 03.02



Негативные переживания в начале недели быстро вас покинут. Старайтесь не настраивать себя на плохое и в вашей жизни все будет происходить гораздо лучше.



Идея для бизнеса или обустройства своего жилья, которые появятся в начале недели – будут самыми успешными, постарайтесь не упустить их, даже если они придут вам во сне.



На этой неделе можно разрешить многие вопросы, связанные с эмоциональной сферой и чувствами к другим людям. Но скорее всего, отношения будут еще больше упрочнены и завязаны в сильный узел.



Вы заслужили немного отдыха. Дела приведены в норму, все поставлено на поток и можно просто наслаждаться процессом, как все происходит и следует установленному вами плану.



Благоприятная неделя особенно для всего, что связано с семьей и получения эмоционального удовольствия. Но чтобы не нарушить складывающуюся идиллию, нужно проявить мудрость, чуткость и понимание.



Необходимо уделить внимание родственникам. Вероятно возникновение финансовых отношений с ними – возвращение долгов или получение займов, материальная и иная помощь.



В вас много сил и если эти силы применить с умом, то можно было бы сделать что-то совершенно необычное и грандиозное. В этом и заключается вся загвоздка – на этой неделе вы будете заняты.



Потребуется решить ряд юридических вопросов касательно финансов. Возможно приращение денег, получения заслуженного вознаграждения. Или же просто споры из-за материальных ценностей.



Приятный период бездействия и отдыха, но его тоже надо использовать с умом. Вам дана передышка для того, что бы набраться сил, опыта и знаний – это необходимо для дальнейшего действия.



«Делу время – потехе час» - так гласит известная поговорка. Вам нужно уделить свой час потехе, что бы запастись положительными эмоциями и силами для последующего дела. На неделе вас ждет много перемен.



Вам захочется веселиться, радоваться жизни, тратить свое время на все возможные шалости, появляется романтический настрой. Но жизненная ситуация направляет вас в совершенно другое, более приземленное русло.



Ожидайте на этой неделе массу различных контактов, общения, эмоций и прочих взаимодействий с другими людьми. В принципе все, что будет происходить на этой неделе так или иначе будет связано с общением с людьми.



Вакансии

- List of job openings including positions like 'ООО «Коррек» требуется подсобный рабочий', 'ООО «Завод Гранит» требуются механик / электромеханик', etc.

Advertisement for 'ЦЕНТР ЛЕЧЕНИЯ НАРКОМАНИИ' with text: 'ВАШ РОДСТВЕННИК УПОТРЕБЛЯЕТ НАРКОТИКИ? АЛКОГОЛЬ? НЕ ЗНАЕТЕ КУДА ОБРАТИТЬСЯ?' and contact information: '8 800 222 01 86 DRUGPREVENTION.RU'

Требуется горничная, работа в Екатеринбурге, з/п от 20 000. 8 (343) 270-22-22

vk.com/centrsozvezdye